Questions of the exercise Europasprak - 02-08-2025

Les adjectifs : exercice 1

>
>
>

Il est 2?22 # A Il est petit

>

Il est ??? # Il est pauvre Il fait
???

#

Il fait
chaud

Il est ?2?2?
#
Il est jeune
A Il est 227

#

Il est lent C'est ???

#

Clest
IA©ger

Il est ??7?

#
Il est faible Il est ??7?
#
Il est maigre C'est ??77?
#

C'est facile

1-
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
2 -
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
3-
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[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
4 -
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
5-
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
6 -
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
7 -
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
8 -
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
9 -
[difficile] [riche] [gros] [froid] [fort] [vieux] [lourd] [grand] [rapide]
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Solutions of the exercise

1 - [grand]
2 - [riche]
3 - [froid]

4 - [vieux]
5 - [rapide]
6 - [lourd]
7 - [fort]

8 - [gros]
9 - [difficile]
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